g
I »,

1:

DIBUJO TECNICO II

PRUEBAS DE
ACCESO A LA UNIVERSIDAD

LOE - SEPTIEMBRE 2013

INDICACIONES

— Elegir una de las dos opciones.

— Se resolverd por métodos graficos.

— No se borraran las construcciones auxiliares.
- Se destacard debidamente la solucion.

OPCION DE EXAMEN N° 1

1.[3 PUNTOS]

1. [2 pUNTOS] Hallese el foco y vértice de la parabola, de la que se cono-
cen ¢l gje, la directriz y el punto P de paso. Obténgase la tangente por el

punto P a la pardbola.

2. [1 PuNTO] Obténganse dos puntos de la pardbola situados al otro lado del eje.

Nota: El ejercicio se resolvera por métodos graficos.
No se admitiran soluciones obtenidas por tanteo.

2.[4 PUNTOS]

1. [2 puNTOS] El punto A del croquis adjunto, se encuen-
tra en el plano o, y es el vértice de un cuadrado de
lado 33 mm, situado en dicho plano, en el que dos de
sus lados son paralelos a la traza ol. Obténganse las
proyecciones del mismo, sabiendo que esta en el pri-
mer diedro.

2. [1 PUNTO] Por el vértice del cuadrado opuesto a A, trice-
se perpendicular al plano & de longitud el lado del cua-

drado. Este segmento queda sobre el plano o.
3. [1 PUNTO] Dibdjese el cubo visualizando las lineas vis-
tas y ocultas.
Nota: cotas en mm.

3. [3 PUNTOS] Se muestra la perspectiva isométrica de una
pieza en la figura adjunta (se da ademas la vista de la pie-
za sin lineas ocultas para su visualizacion). Se pide:

Dibujar a escala 1/2, las vistas normalizadas, alzado y plan-
ta, de la figura adjunta [2 PUNTOS], correctamente acota-
das[1 PUNTO].

Nota: Método de proyeccion del primer diedro o método

europeao.
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OPCION DE EXAMEN N° 2

1. [3 PUNTOS] Dibujar un trapecio isésceles cuya base inferior mide 80 mm y la superior 50 mm, de modo que
cada uno de los vértices de la base superior “ve” a la base inferior con un angulo de 60°.

Nota: El ejercicio se resolvera por métodos graficos.
No se admitiran soluciones obtenidas por tanteo.

2. [4 puNTOS] Dadas las vistas de la pieza que se ¢
adjunta.
Se pide:
1. [2 PUNTOS] Dibujar, a escala 1/10, la perspecti-
va isométrica de la pieza.
2. [2 pUNTOS] Dibujar Ia seccién que produce en "
la pieza el plano que pasa por los puntos A, B, A B
ViC.
Nota: cotas en mm.
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3. [3 PUNTCS] En la figura adjunta se representa la perspectiva de una pieza.

Se pide:
— Dibujar, a escala 1/2, las vistas normalizadas, alzado y planta [2 PUNTOS], debidamente acotadas [1 PUNTO]

para su correcta representacion.

Nota: método de proyeccion del primer diedro o método europeo.




